

RAVIOLI - TORTELLINI RC 140 . 265

Macchina per produrre tortellini e tortelloni pinzati in differenti formati e, in alternativa, per produrre ravioli piegati a sacco.

Machine for the production of pinched tortellini and tortelloni in different sizes and as alternative single sheet ravioli.

Machines pour la production de tortellini pincés en différents formats, ainsi que de ravioli carré et demi lune de différents formats.

Máquina para producir "Tortellini" y "Tortelloni" pinzados en diferentes Formatos y como alternativa, "Ravioli" plegados "en bolso".

Машины пригодные к производству tortellini и tortelloni (пельменей) разных размеров, и также ravioli.



Versioni RC140 - Castelle Monferrina

Strutture esterne in alluminio anodizzato e parti a contatto con la pasta in acciaio inox

Outside structure in anodized aluminium, and parts in contact with pasta in stainless steel

Structure extérieure en aluminium anodisé et pièces entrant en contact avec la pâte en acier inox

Estructuras exteriores de aluminio anodizado y la piezas que se encuentran en contacto con la masa, son de acero inoxidable

Конструкция сделана из анодированного алюминия, а все части, соприкасающиеся с продуктом, сделаны из нержавеющей стали.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

	Potenza Power Puissance Potencia Мощность	Peso Weight Poids Peso Вес	Dimensioni Sizes Encombrement Dimensiones Габариты
RC 140	Kw 1,6	Kg 200	mm 680 x 1.100 h 153
RC 265	Kw 2,0	Kg 240	mm 900 x 1.100 h 153

* motore prodotto con tensioni normali e speciali
motor produced with normal and special voltages
moteur produit avec tensions normales et spéciales
motor producido con tensiones normales y especiales
Двигатель обычных и специальных напряжений

DATI TECNICI produzione ravioli/tortellini pinzati
TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES
DATOS TECNICOS ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

RC 140 TORTELLINI	C1 - P1 - F1 - A1 20/24 Kg/h	C2 - P2 - F2 28/32 Kg/h	C3 - P3 - F31 - A3 34/36 Kg/h
RC 265 TORTELLINI	40/44 Kg/h	58/68 Kg/h	105/110 Kg/h
RC 140 RAVIOLI	20/45 Kg/h		
RC 265 RAVIOLI	45/120 Kg/h		



ravioli&tortellini RC 140 . 265



RC 140 . 265

ravioli&tortellini



il piacere di fare la pasta
pasta pleasure.

la monferrina
macchine per pasta machines

www.la-monferrina.com info@la-monferrina.com

VIA STATALE 27/A - 14033 CASTELL'ALFERO - AT - ITALIA - T. +39.0141.29.60.47 - FAX +39.0141.29.61.34

la monferrina
macchine per pasta machines

